

# 第十四届全国运动会村村民委员会

## 感谢信

西安外国语大学：

中华人民共和国第十四届全国运动会期间，全运村作为其重要配套设施，由运动员村、媒体记者村和技术官员村构成，为全国各地的运动员、媒体记者和技术官员提供 24 小时全方位服务。

全运会期间，贵校积极选派武文思老师带队，选拔赤灵、董宇蕊、李永强、杨安琪、丁方鲁、胡丰蕾、丁雨荷、黄一、陈曦雨、杨迪雅、王雪、郎艺婷、朱三慧、廖欣雨、薛卓文、党子涵、杨怡欣、尼加提·塔西、高榕、朱泽林、蓝雪辰、龚勇彬、王庆、张雨彤、刘宇慧、张串、王天愉、李天瑞、王奕苏、贺志宏、张子懿、方舟、王烁、邓明慧、贾凯悦等 35 名同学组成志愿者服务队，在我村积极开展志愿服务工作。各位同学充分发挥自身优势，积极配合志愿者服务中心、商业中心等各部门开展各项志愿服务工作，为村民提供咨询指引、非遗体验、生日祝福、语言翻译、抵离迎送、邮局协助以及展厅介绍等服务，以热情、得体的精神面貌诠释了“奉献、友爱、

互助、进步”的志愿服务精神，充分体现了“爱国、勤奋、博学、创新”的西外校训，得到了三村村民及工作人员的一致好评。

由于此次全运会受疫情影响，全运村实行全封闭运行，自8月24日武文思老师及同学们入住全运村以来，克服住宿条件、服务时长、情绪波动等各类困难，坚守岗位，出色完成各项志愿服务工作。截止今日，同学们已封闭管理26天，目前，离全运村闭村还有11天，我们将与同学们一同做好后续志愿服务工作。

最后，我村向贵校致以诚挚的感谢。感谢西安外国语大学秉承“爱国、勤奋、博学、创新”的校训一直以来对全运工作的大力支持，也感谢贵校选派优秀志愿者为全运村提供优质的志愿服务。

特此函谢！

第十四届全国运动会村村民委员会

2021年9月18日

